
Στη σελ . 5 
Τι φάΕΙ σrπν ΑΤΗΚ; 

-Υπέρβασπ· Μουσική 
Παράιπασπ-Αφιέρωμα 

ιπο έργο ιου 
Σιέίfιoυ Πισή 

Στις σελ . 6-7 
ΑφlΙρωμα 

AΠOιείfέσμαΣα 
tpeuvoS για ιπν οι 

Στη σελ. 9 

Εν61αφΙρουν 

Πύίfπ ΕνδοδΙΚΣύου 
ShorePo;nt PortoI 

Server 2003 

Υπηρεσία Speaking Phone 
"Ανοίγει διάπλατα ένα παράθυρο για τους τυφλούς στην κοινωνία της επικοινωνίας και 

της πληροφόρησης ... ". 

" ... Η προσφορά, από μέρους της Cytamobi/e-Vodafone, της υπηρεσίας Speaking Phone αποτελεί διέξοδο για 

τους τυφλούς σε σειρά υπηρεσιών, οι οποίες μέχρι πρόσφατα ήταν αποκλειστικό προνόμιο των βλεπόντων 

συνανθρώπων μας". Αυτά ανέφερε χαρακτηριστικά , στο χαιρετισμό του , ο Πρόεδρος της Παγκύπριας 

Οργάνωσης Τυφλών κ. Χριστάκης Νικολαϊδης , στη δημοσιογραφική διάσκεψη , που πραγματοποιήθηκε στις 7 

Νοεμβρίου, για την παρουσίαση στους εκπροσώπους των ΜΜΕ της υπηρεσίας Speaking Phone. 

Κλείνοντας το χαιρετισμό του , ο κ. Νικολαϊδης ευχαρίστησε τα στελέχη και το προσωπικό της ΑΤΗΚ για την πολύ 

σημαντική προσφορά τους και την τεράστια συμβολή τους στις προσπάθειες που καταβάλλει η Οργάνωση Τυφλών 

για τη χειραφέτηση και πραγματική ενσωμάτωση των μελών της στην κυπριακή κοινωνία . 

Από την πλευρά του , ο Πρόεδρος της ΑΤΗΚ κ. Σταύρος Κρεμμός ανέφερε ότι η εμπορική εισαγωγή της 

υπηρεσίας Speaking Phone αποτελεί τη συνέχεια μιας σειράς διευκολύνσεων που προσφέρουμε στα μέλη 

της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών, με στόχο να δώσουμε , εκεί όπου και η τεχνολογία το επιτρέπει, 

λύσεις που θα προσφέρουν ουσιαστική βοήθεια. 

Η υπηρεσία Speaking Phone ενεργοποιείται με την εγκατάσταση ενός ειδικού λογισμικού (TALKS) στο 

κινητό τηλέφωνο, το οποίο παρέχει στο χρήστη τη δυνατότητα να "ακούει" τις πληροφορίες που 

εμφανίζοντα ι στην οθόνη του κινητού του τηλεφώνου, με τη χρήση της τεχνολογίας "αληθινής φωνής" . 

Μεταξύ άλλων, παρέχει τη δυνατότητα 

εκφώνησης SMS, ώρας και ημερομηνίας, 

ονόματος ή αριθμού καλούντος κ . ά. 

Η υπηρεσία παρέχεται δωρεάν και απευθύνεται 

μόνο σε πελάτες της Cytamobile-Vodafone, 

Προγραμμάτων Συμβολαίου και Προπληρωμένης 

soeasy, που θα προσκομίσουν επικυρωμένο 

πιστοποιητικό από την Παγκύπρια Οργάνωση 

Τυφλών. Αξίζει να σημειωθεί ότι για τους πελάτες 

αυτούς η ΑΤΗΚ έχει δημιουργήσει και ειδικό 

εκmωTlκό σχέδιο για αγορά κινητού τηλεφώνου 

από τα cytashop. Ακόμη, με την ενεργοποίηση της υπηρεσίας, παρέχεται , δωρεάν, ένας ψηφιακός δίσκος 

(audio CD) με τις οδηγίες χρήσης και ενημερωτικό φυλλάδιο σε γραφή BraiIIe . 

Χαρακτηριστικά ε ίναι και τα σχόλια που μας απέστειλαν όσοι έχουν ενεργοποιήσει και χρησιμοποιούν την 

υπηρεσία : 

"Το TALKS δεν είναι απλά ένα λογισμικό πρόσβασης στο κινητό. Για τα άτομα με οπτική αναπηρία είναι ένα 

πετυχημένο μέσο στην πορεία τους για ανεξαρτητοποίηση και κοινωνική ισότητα" 

"Επιτέλους μπορώ να χρησιμοποιώ το κινητό μου για να έρχομαι σε επαφή με τους φίλους, συγγενείς, 

συναδέλφους και συνεργάτες μου". 

"Μου προσφέρει διασκέδαση, επικοινωνία, ενημέρωση και με βοηθά να οργανώσω καλύτερα τη ζωή μου". 



"Υπέρβαση" MOvalKn πaράστασn-αφlέρωμα στο έργο του ΣτέΛΙ0υ Πισή 
Η ΑΤΗΚ παρουσίασε στις 13 Νοεμβρίου , στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου, 

τη Μουσική Παράσταση ''Υπέρβαση'', η οποία ήταν αφιερωμένη στο 

μουσικό έργο του Κύπριου μουσικοσυνθέτη Στέλιου Πισή . 

Η κατάμεστη αίθουσα πλημμύριζε από αγάπη ... για τον Στέλιο , αλλά και 

τη μουσική του . Προτού αρχίσει η συναυλία , ο Στέλιος μίλησε στους 

θαυμαστές του έργου του μέσω τηλεδιάσκεψης, από γιγαντοοθόνη που 

στήθηκε στο βάθος της σκηνής. Επίσης , ο καλλιτέχνης παρακολούθησε 

ολόκληρη την Παράσταση από το σπίτι του στη Λεμεσό και πάλι μέσω 

τηλεδιάσκεψης. Η συγκίνηση όλων ήταν απερίγραπτη ... 

οδός τηλεπικοινωνιών 5 

Ο Στ~λιoς Πισής, παρά το γεγονός ότι πάσχει από σοβαρή μορφή μυϊκής 

δυστροφίας, που τον έχει καθηλώσει στο κρεβάτι, όπου υποστηρίζεται 

με αναπνευστήρα, δημιουργεί ποιοτικό μουσικό έργο με τη βοήθεια του 

ηλεκτρονικού υπολογιστή , γράφοντας μια-μια νότα με το ποντίκι. Ίσως 

είναι ο μοναδικός καλλιτέχνης στην Ευρώπη ο οποίος μεγαλουργεί, 

παρά τις αφάνταστες κινητικές του δυσκολίες, συνθέτει και 

ενορχηστρώνει ο ίδιος τη μουσική του , αφιερώνοντας τη δουλειά του για 

τη στήριξη των συνανθρώπων του. Η επιμονή του για δημιουργία, η παρ' 

όλα αυτά θετικότητά του , καθώς και η απίστευτη θέληση και το πείσμα 

του , του χάρισαν και το Πανελλήνιο Βραβείο Θέλησης κατά τη διάρκεια 

της απονομής των "Leaders of the Year Awards". 

Η παράσταση ''Υπέρβαση'', εξελίχθηκε σε δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος, 

η Κρατική Ορχήστρα Κύπρου παρουσίασε το ορχηστρικό έργο του 

μουσικοσυνθέτη , υπό τη Διεύθυνση του Σπύρου Πίσυνου. Στο δεύτερο 

μέρος, ακούστηκαν τραγούδια του Στέλιου Πισή από τους Γιώργο 

Ιωάννου, Μαρία-Έλενα και Δημήτρη Φανή , ο οποίος είχε και την ευθύνη 

της επιμέλειας των τραγουδιών . Κάποια τραγούδια ερμήνευσαν η 

Χριστίνα Παυλίδου και ο Μιλτιάδης Πασχαλίδης, προσωπικοί φίλοι του 

Στέλιου . 

Το πρόγραμμα που δινόταν στη συναυλία προλόγισε και ο Πρόεδρος του 

Οργανισμού μας κ . Σταύρος Κρεμμός, ο οποίος , μεταξύ άλλων, ανέφερε: 

''Ο Στέλιος Πισής υπερβαίνει τις δυσκολίες της ζωής και παραμένει βαθιά 

προσηλωμένος στην υποχρέωσή του έναντι του εαυτού του και όλων 

εμάς. Καθημερινά καταθέτει το ταλέντο του και δημιουργεί ασταμάτητα 

μουσικό έργο υψηλής ποιότητας, αντάξιο των μεγάλων δημιουργών, που 

ο ίδιος θεωρεί πρότυπα και δαακάλους του". 

Αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα έσοδα από την παράσταση διατέθηκαν 

στο Σύνδεσμο Μυοπαθών Κύπρου. 
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